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Đề bài
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trong khai triển thành đa thức của [image: image17.png][142(1—)]°
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trong 3 số hạng đầu nhỏ hơn 8, bậc của [image: image22.png]


trong 4 sô hạng cuối lớn hơn 8.
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chỉ có trong các số hạng thứ tư, thứ năm, với hệ số tương ứng là:
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	Đề bài
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Dễ dàng kiểm tra [image: image34.png]


không thỏa mãn điều kiện bài toán.
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là giá trị cần tìm (vì [image: image42.png]
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	Đề bài
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Từ phương trình thứ hai suy ra [image: image52.png]
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	Đề bài


Tìm hệ số của số hạng chứa [image: image57.png]


trong khai triển nhị thức Niutơn của
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Từ giả thiết suy ra:
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Từ triển khai nhị thức Niutơn của [image: image66.png](141)40+1



suy ra :
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là [image: image73.png]


  với [image: image74.png]
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	Đề bài


Cho [image: image78.png]


. Sau khi khai triển và rút gọn thì biểu thức A sẽ gồm bao nhiêu số hạng  ?
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phải là bội số của 3.
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hay [image: image87.png]


hay [image: image88.png]



Vậy có 3 số hạng  trong khai triển trên có lũy thừa của x giống nhau.

Mặt khác: biểu thức [image: image89.png]24U
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chứa 21 số hạng
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chứa 11 số hạng

Nên sau khi khai triển và rút gọn biểu thức A sẽ gồm : 21 + 11 - 3 = 29 số hạng  .

	Đề bài


Khai triển biểu thức [image: image91.png](1-2x)"
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	Đề bài


Tìm hệ số của số hạng chứa [image: image107.png]10



trong khai triển nhị thức Niutơn của [image: image108.png](24x)



, biết:
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Chứng minh rằng: 
[image: image115.png]2002 2004
+ 22002 c2002 | 92004 2002

0 2 4
Cho0a + 22 Cooga + 2% Chypa +





	[image: image116.png]



	Bài giải chi tiết | 


Dùng khai triển nhị thức Niutơn :
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	Đề bài


Trong khai triển nhị thức Niutơn của [image: image123.png]( [ g% F1 +1%)5



, biết số hạng thứ tư bằng 200 . Tìm x.
	[image: image124.png]



	Bài giải chi tiết | 
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Vậy [image: image129.png]


là những giá trị phải tìm thỏa mãn điều kiện đầu bài .

	Đề bài
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